



头眼

PHOTO SHOW

波兰列车脱轨

波兰12日下午发生客运列车脱轨。一列从首都华沙出发、开往南部城市卡托维兹的城际列车,于当天16时15分左右在彼得库夫-特雷布纳尔斯基市附近的巴贝村脱轨,造成一名乘客丧生,6人重伤,总计56人入院治疗。

新华社/路透

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

全世界

8月8日 星期一
黑色星期一

在标准普尔下调美国信用评级之后,酝酿已久的悲观情绪全面爆发,全球股市集体遭遇“黑色星期一”。

8月9日 星期二
伦敦骚乱扩散

9日,英国首都伦敦发生的骚乱蔓延到其他城市——布里斯托尔、伯明翰和利物浦等。警方在伦敦逮捕至少334人,其中年龄最小的只有11岁,在伯明翰逮捕约100人。

8月10日 星期三
朝韩互射?

韩国军方说,一枚朝鲜炮弹10日落入有争议的“北方界线”附近海域,韩国随后向“北方界线”朝鲜一侧开炮回应。朝鲜方面则称,是由于爆破作业引起的爆炸声。

8月11日 星期四
爱沙尼亚枪击事件

爱沙尼亚国防部位于首都塔林的办公大楼11日下午发生枪击事件,枪手在被警方包围后自杀身亡,其他人员平安。枪手为国防部办公大楼内一名安保人员。

8月12日 星期五
波兰火车脱轨

一列从波兰首都华沙开往南部卡托维兹市的城际列车在途中脱轨,车头和四节车厢冲出轨道,造成1人死亡、50多人受伤。

8月13日 星期六
脸谱被指违法

德国汉堡数据保护与信息安全部近日表示,脸谱网(Facebook)的面部识别技术违反了欧洲和德国的数据保护法,脸谱网应删除相关数据。

全中国

8月8日 星期一
郎咸平三问红会

采访郭美美后,陷入舆论漩涡的知名财经学者郎咸平,8日在其博客上对红十字会抛出三问四建议,追问红十字会巨额会员费用、血站收费的流向问题,并怀疑红十字基金会的养老公寓项目存在利益输送。

8月9日 星期二
PX项目

8月8日,国内最大对二甲苯(PX)项目——大连福佳大化石油化工有限公司70万吨芳烃项目遇到台风“梅花”冲毁防波堤坝的险情。记者发现,这个项目存在有关部门验收、设计方案未下达就已开始实施的情况。

8月10日 星期三
航母试航

根据改造工程进展情况,8月10日我航母平台进行出海航行试验。按照试验计划,首次出海试验时间不会太长,返回后将继续在船厂进行改装和测试工作。

8月11日 星期四
高铁降速降价

国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查,适当降低新建高速铁路运营初期的速度,对拟建铁路项目重新组织安全评估。动车减速后,票价将下浮5%左右。

8月12日 星期五
大运会开幕

8月12日21时56分,中国国家主席胡锦涛在深圳湾体育中心体育场宣布:第26届世界大学生夏季运动会开幕。本届大运会是继北京奥运会、广州亚运会后,中国举办的又一国际综合性体育盛会。

8月13日 星期六
婚姻法新解释

最高人民法院12日正式公布了《关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(三)》。这一将于13日施行的司法解释针对当今社会婚姻家庭纠纷中的主要问题为人民法院提供了裁判依据。

全江苏

8月8日 星期一
物价补贴按月发

江苏省物价局等五部门发布通知,对物价涨幅居高不下的现象,下半年全省的物价补贴机制也随之调整,由每季度发放一次改为每月及时发放,同时增加了梯度式的物价补贴标准。

8月9日 星期二
CPI涨幅6.4%

江苏省7月份CPI数据出炉,同比涨幅为6.4%,比6月份回落0.5个百分点。同时出炉的还有上半年1至7月CPI涨幅,为5.8%。

8月10日 星期三
提高报销比例

南京市人社局下发通知,9月1日起,南京除了提高城镇居民基本医疗保险财政补助标准外,还将提高居民医保待遇,住院和门诊大病的医保报销比例将提高5-10个百分点。

8月11日 星期四
有奖举报

南京市质监局出台了《举报食品质量安全违法活动奖励办法》,主要突出了对涉及食品、特种设备安全和产品质量安全等10种违法活动。举报奖励最高额度为5万元。

8月12日 星期五
杨卫泽荐书

在12日的南京市领导干部学习班上,南京市委书记杨卫泽向干部推荐了两本书,《自主创新和产业升级》和《转型——国际创新型城市案例研究》,要求他们树立强烈的创新意识和争先意识。

8月13日 星期六
滑道事故

宜兴竹海景区发生一起因短时强风暴雨致滑道受损,引起的伤亡事故,造成3人死亡,20多人受伤。事故原因正在进一步调查中。

快报记者 张本甫 整理

头条

HEADLINE

• 1

8月16日高铁实施新运行图,停靠南京南站班次减少21对
被变更车票可全额退

根据统一安排,南京南站将于8月16日零时起实施新运行图,对京沪高铁列车开行的对数和编组进行调整。据介绍,调整后,停靠南京南站京沪高铁列车将由现在日常运行的68对(不包括“7.1”图中的备用列车)减少至47对。不过,调整后,南京南至北京南之间最短运行时间仍为3小时39分。从目前预售情况来看,16日的票还相当充裕,旅客基本可以随到随走。

停运21对

实施新运行图后,京沪高铁将停运21对,分别是至北京南18对:G102、G108、G112、G116、G122、G124、G128、G132、G144、G146、G148、G150、G154、G160、G162、G138、G134、G34;至天津西2对:G214、G42,至青岛1对G230次。

在开行高铁中,原2对从南京南至北京南一站直达列车、6对省际直达列车仍然开行。另外,时速300公里高速动车组35对,包括北京南~杭州4对,北京南~上海虹桥23.5对,北京南~南京南0.5对,济南西~杭州1对,青岛~上海虹桥3对,天津西~杭州1对,天津西~上海虹桥2对。

时速250公里动车组12对,包括北京南~福州1对,北京南~上海虹桥3对,北京南~南京南1对,济南西~上

海虹桥1对,南京南~金华西0.5对,天津西~上海虹桥1对,郑州~上海虹桥3对,南京南~义乌0.5对,徐州东~温州南0.5对,徐州东~苍南0.5对。

高铁早末班时间有变

虽然从16日开始,京沪高铁将开始大幅度缩减车次,但是南京南站介绍,从预售票情况来看,旅客可选车次余地仍然很大,车票十分充裕,基本可以做到随到随走。不过,需要提醒市民的是,由于调整,南京南站最早开行的京沪高铁列车为6:27,最晚到达南京南站的京沪高铁列车为23:20,但是南京南至北京南之间最短运行时间仍为3小时39分。

据了解,截至昨天18:00,8月16日南京南站到北京南站不仅高铁动车组车票仍然十分富余,始发普通动

车组也还有600多张余票,旅客基本上可以随到随走。

已售车票可全额退票

8月12日8时起,京沪高铁车票预售期改为5天(含当天)。学生票自8月20日起预售期为6天(含当天),每天8时开售新票。

南京南站表示,对于少量已售出的变更列车的车票,旅客可以到南京站、南京南站窗口办理改签或办理全额退票手续。也请旅客按照新的列车运行图安排出行计划,由此给旅客出行带来的不便,铁路部门表示歉意。

另外,铁路部门表示,从8月28日零时起,沪汉蓉线路虽然也实施新图,动车组最高时速将由250公里降低为200公里,但是南京到武汉的车次基本不会减少。

快报记者 毛丽萍

法制 山东失踪渔船曾发生重大刑事案件

记者13日从荣成市公安局获悉,一度失踪的鲁荣渔2682号渔船在外作业期间曾发生刑事案件,渔船出海时的33名船员有22人下落不明。目前,警方正在抓紧调查失踪人员情况。

鲁荣渔2682号渔船为山东鑫发水产有限公司所属的远洋鱿钓船。这艘船于2010年12月27日由石岛港出境前往东南太平洋公海作业,当

时船上共有船员33人。

2011年6月18日,鑫发公司与在智利附近海域作业的这艘渔船失去联系,船上所有通讯设备及定位系统处于关闭状态。7月25日,正在朝鲜东部海域作业的鲁荣渔1927船向公司报告,2682号渔船机舱漏水失去动力,请求救援。7月29日,中国渔政118船抵达并拖带这艘渔船返航。8月12日上

午在石岛靠岸。

鲁荣渔2682号渔船靠港后,公安机关根据船员到港后实际人数与出发时人数不符的实际情况,立即组成专案组介入调查。经对这艘船勘查检验和对有关人员的调查访问,初步认定这艘船曾发生重大刑事案件。目前,案件正在进一步侦办中。

新华社